



经区消费者协会发布农资消费提示

购买农资产品要擦亮眼睛

本报威海3月27日讯(记者 冯砚农 通讯员 于源 王一连)

时下正值春耕时节,正是农民集中购买化肥、农药、种子、农膜等农资产品的时间,为此经区消费者协会发布农资消费提示,提醒广大农民消费者在购买、使用化肥、农药种子、农膜等农资商品时需慎重,注意查看主体资格、包装标识,并索要购货凭证。

经营者的主体资格很重要。消

费者在购买农资时要到有固定场所、证照齐全的农资经营单位或销售点购买。农资经营者应持有营业执照,经营种子、农药的还应持有种子、农药经营许可证等。千万不要贪图便宜,轻信走村串户的推销者。

包装标识需规范。正规厂家农资产品的标识有产品名称、商标、养分含量(等级)、净重、生产日期、保质期、合格证及产品使用说明

书、厂名、厂址等。农药标签还包括“三证”,即农药登记证、生产许可证或生产批准文件、产品执行标准号,以及产品名称、有效成分、含量、毒性、用途、重量、使用方法、生产日期、有效期、注意事项和企业名称、地址等。不要购买散装种子和包装破损、标识不清的农资。

所购商品种类要合法。国家已明令禁止销售使用甲胺磷、对硫磷(俗称1605)、甲基对硫磷、久效磷、

磷胺等五种高毒农药。国家明令禁止销售使用的其他18种农药:六六六、滴滴涕、毒杀芬、二溴氯丙烷、杀虫脒、二溴乙烷、除草醚、艾氏剂、狄氏剂、汞制剂、砷、铅类、敌枯双、氟乙酰胺、甘氟、毒鼠强、氟乙酸钠、毒鼠硅等。

认真阅读使用说明,有针对性施肥。许多农资产品(像农药、化肥等)并不一定是通用的,不同的农作物对农药、化肥等有不同要

求,少数经销商在推销其产品时不向农民说清楚使用范围和用量,只是笼统地说所有农作物都能用,很容易造成损失。

索取发票或购货凭证,为日后维权提供证据。发票或购货凭证要载明产品名称、规格、批号、数量、价格、购买时间等信息,经营者在发票上盖章或签字予以认可,并注意保存发票、购货凭证以及少量农资原品。



窗户什么时候能安上?

问题:我家住花园南路60号楼,楼比较旧。前两天楼道窗户全拆了,一直没安上,什么时候能安上啊?

鲸园办事处光明居委会答复:该小区旧楼正在进行改造,其中一部分是楼道的木头窗将被换成铝合金玻璃窗。目前工期是拆除旧窗阶段,近几天将会统一安装新窗户,请耐心等待。

异地车能否在威海年检?

问题:我的车是外地的,在威海能年检吗?需要什么手续?

威海市车管所办公室答复:您需要在车的原籍地车管所办理异地年检委托函,并出具行驶证、保险单,车就可以在威海年检。

本报记者 王帅 整理



科普进社区

25日,环翠区“科技惠民进社区”首站抵达竹岛办事处翠竹社区。此活动内容包括揭秘电影放映机等科教展品、讲解海啸如何自救等科普知识、检查居民身体状况等。本报记者 王帅 实习生 张汝树 摄

环翠区个私协举办普法讲座

本报威海3月27日讯(记者 冯砚农 通讯员 付海燕) 3月25日,环翠区个私协举办企业负责人法律知识培训班,220余会员参加了培训。

培训班邀请北京大学硕士研究生、中立达律师事务所刘秀峰主任为广大的个私协会会员结合“国美”案例,深入浅出地讲解了企业应如何聘请职业经理人、要采取怎样的措施掌握自己公司的控制权等公司法方面的内容。不少企业负责人现场与律师展开了交流,他们纷纷表示,通过学习,增长了法律知识,规避了经营风险,更加有利于企业的发展。

近年来,环翠区个私协会本着“抓培训,为会员送知识”这一职能,以服务会员作为协会工作的出发点和落脚点,不断改进服务方法,提高服务效能,积极开展了融资、就业、培训、维权服务等工作,受到了会员的一致好评。